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Internal Quality Assurance Cell 

Analysis of the survey data collected from teaching staff (2020 -2021) 

1. What is your rating of the ICT facilities in the college? 

125 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. How do you rate the overall environment in the college teaching and research? 
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3. On a scale of 1 to 5, rate the accessibility and support of the administrative staff? 

126 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Is the salary disbursal in your college on time? 

126 responses 
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5. How would you grade the banking facility at college? 

122 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. How do you rate the infrastructure in the college? 

126 responses 
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7. How would you grade the college library facilities? 

126 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. How would you rate the primary medical facility at your college? 

123 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0%

0%

5%

19%

76%

7. How would you grade the college 
library facilities?

1

2

3

4

5

0%

3%

14%

26%57%

8. How would you rate the primary 
medical facility at your college?

1

2

3

4

5



 
 

P
ag

e5
 

9. How would you grade the canteen facilities? 

126 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. How would you grade the maintenance and cleanliness of the classrooms? 

126 responses 
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11. How do you rate the promptness with which the requests for medical 

reimbursement/LTC-reimbursement /children education allowance are processed? 

114 responses 
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12. How would you grade the maintenance and cleanliness of the college premises? 

126 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dr. Nisha Vashishta  

Coordinator, IQAC 
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